
患者さん満足度調査
（退院患者さん対象）

— 結果報告 —
令和4年11月1日～11月30日
退院患者さん
580枚
356枚（回収率61.4％）

実 施 期 間
対 象 者
配 布 数
回 収 数

●患者さんについて

ご 意 見

・ 入院説明書の内容が違った
・ 入院受付では番号札を渡してもらいたい
・ カウンターでの入院手続きをして大変だった
・ 入院受付がわかりづらかった
・ 入院手続で記入する書類が多すぎる

ご 意 見

・ 職員が親切で優しかった
・ 説明が丁寧で質問にも優しく答えてくれた
・ 患者に寄り添ってくれた
・ 食事が美味しかった
・ 対応や技量に個人差があった
・ 話を聞いてくれない
・ 患者に寄り添ってもらいたい
・ プライバシーを大切にしてもらいたい
・ 駐車場から外来受付まで歩く距離が長すぎる
・ 駐車場を広げてほしい
・ 食堂、カフェ、イートインスペースの拡張と
快適性の向上を望む

・ 散歩コース。中庭など
・ 美容室・理容室、ウィッグ相談室
・ コインランドリー、洗濯場所
・ 図書室の増設、蔵書の充実
・ 家族との面談、飲食可能なラウンジ、レクリエーション室
・ 電話をかけるためのプライバシーが保たれるスペース
・ 大きい洗面台
・ 郵便局ATM
・ 浴槽の設置
・ エレベーターの前と中に椅子
・ 病室内にタオル等の物干しスタンド
・ シャワー室内にシャンプー専用台

ご協力ありがとうございました

性別 年齢
入院時診療科
（複数回答可）

当センターにかかられた
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●入院時の説明について

入院手続きについて 日課や安静についての説明 緊急時の説明治療方針等についての説明

●入院のことについて

薬の飲み方の指導診察や検査の段取り検査や手術の説明 食事のメニューや時間

プライバシーの保護 ベッドや備品の快適さ 病棟内の清潔さ 設備の使いやすさ

療養環境 場所のわかりやすさ 家族等の不自由

・ 入院時に必要な物は見本があるとよい
・ 入院手続きが煩雑で負担が大きい
・ 入院受付の窓口を増やしてもらいたい
・ 入院前と入院後の説明が違った

●入院のことについて
家族への気遣い

つらい時の対応

職員の言葉づかい

話しかけやすさ

総合的な態度

●退院決定後のこと

●当院に対する感想

希望する設備・備品
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消化器内科

泌尿器科

食道胃腸外科

整形外科
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腫瘍血液内科
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頭頸科
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核医学診断部
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指定（紹介）されたから

専門病院だから

入院したことがあるから

機器設備が整っているから

外来で指示されたから

よい先生がいるから

以前から通院しているから

大きな病院だから

家が近いから

評判がよいから

建物がきれいになったから

人に勧められたから

建替・増築したから

救急車で連れてこられた

職員に知り合いがいるから

その他
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他職員看護師医師
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合計回答なし説明なし覚えていない受けた

35610721318①退院後の治療方針について
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①退院後の治療方針について

②退院後の生活指導や注意点

③退院手続きについて

はい・受けた 覚えていない

・ふつう

説明なし

・悪い

回答なし

合計回答なし思わないわからない思う

35613524314①今後も受診したいか

35613676261②家族・知人に勧めたいか
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①今後も受診したいか

②家族・知人に勧めたいか

③当院の評判は

思う・よい わからない

・ふつう

思わない

・悪い

回答なし

合計回答なし悪いふつうよい

3568792249②退院後の生活指導や注意点

3567694249③退院手続きについて

合計回答なし悪いふつうよい

356513114188③当院の評判は


